

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液, 七天一遍, 连喷两遍。

农作物苗弱、苗黄, 发生“僵苗”、“死苗”怎么办?

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液, 七天一遍, 连喷两遍。

天达 2116+天达恶毒灵控害保苗, 壮苗生根。被农业界称为作物苗期病害的临床急救用药, 效果有目共睹。

农产品出口、蔬菜瓜果进超市“药残超标”过不了检测关怎么办?

在作物整个生长期喷施三到四遍天达 2116, 可有效降解药残, 并能减少农药使用量的 50%, 达到出口标准。

天达 1+1



+



天达 1+1 壮苗生根 培元固本 药食同疗 标本兼治

天达-2116 壮苗专用, 加天达恶毒灵, 被农业界称为作物苗期病害、生理性病害、低温冷害、冰雪、冻害和除草剂药害的临床急救用药。

当你的作物发生枯萎病、黄萎病、根腐病、纹枯病、灰霉病、白粉病、疫病及苗期猝倒病、立枯病时:

快喷天达-2116 壮苗加天达恶毒灵 600 倍天达 2116(壮苗灵)一袋 25 克+3000 倍 99% 天达恶毒灵一袋 5 克。兑水 15 公斤。10-15 天喷一遍, 连喷两遍。

天达 1+1 是运用我国中医药理论研发的, 并在植物健身栽培应用上取得的重大突破。

详情请登录: www.2116.cn

莫言杂文精选——狼吞虎咽英雄相

吃是人类最低级、最重要的本能之一。为了吃, 人们才辛勤劳动, 努力工作; 也是为了吃, 奴隶才甘于忍受皮鞭和枷锁。在为了延续生命这个低级层次上, 吃与潇洒是没有什么联系的。要想吃得潇洒, 前提是肚子基本上不饿——英雄除外。现代的人们, 尤其是发达社会里比较富裕的人们, 他们的吃, 往往不是因为肚子饿, 而是因为习惯和交往的需要, 醉翁之意不在酒, 吃饭之意不在饭。所以他们或是她们的吃, 都带上了浓厚的表演色彩和商业色彩。

有两种潇洒的吃, 一曰武吃; 一曰文吃。武吃武潇洒; 文吃文潇洒。

先说武吃。西汉人司马迁先生在他的名著《史记》中写着: 项羽设下鸿门宴, 想借机杀了刘邦。正在危急之时, 樊哙带剑拥盾闯入军门。一进大帐即瞪眼逼视项羽, “头发上指, 目眦尽裂”, 项羽按着剑跪直了身子

惊问: 你是干什么的? 张良说: 他是沛公的参乘樊哙。项羽说: 壮士! 赐之卮酒! 项羽的手下人搬给樊哙一大斗酒, 想借机整治他。樊哙弯腰谢罢项羽, 只手接过斗酒, 一仰脖子咕嘟咕嘟就喝了下去。项羽说赐给他猪腿! 手下的人故意找了条半生不熟的猪腿搬到他的面前。樊哙把手中的盾扣在地上, 接过猪腿放在盾上, 拔剑砍着猪肉, 一阵狼吞虎咽, 将偌大一条猪腿吃得只剩下骨头。樊哙看起来是在吃肉, 实则是借吃示威。刘邦能从鸿门宴上逃脱了性命, 与樊哙这顿大吃不无关系。

《水浒传》中的好汉武松, 在上景阳冈打虎之前, 吃了四斤牛肉, 喝了十五碗“透瓶香”, 如果没有这一顿大吃大喝, 只怕他会被老虎吃掉。武松同一阵营的弟兄, 如鲁智深、李逵等人, 也都是武吃的模范。鲁智深大闹山门, 一个人吃了半条狗。李逵更野, 一次烧吃了假李逵两条腿。他们吃相凶恶, 豺狼饕餮, 不讲文明, 不讲礼貌, 动不动还要掀桌子打人。但为什么我们厌恶他们反而欣赏他们呢? 答案很简单: 因为他们是英雄。胡吃海塞是他们英雄行为的重要组成部分, 没有这一部分, 英雄就不是英雄。常人贪吃是下贱, 英雄贪吃是潇洒。

再说文吃。文吃的行为一般发生在大家小姐身上。如《红楼梦》里的林黛玉, 每顿饭吃一条蟹子腿, 再多吃一根豆芽菜就说吃撑了。当然林黛玉是小说中人物, 不是真人实事, 但我们相信生活中确有林黛玉式的娇小姐。再比如中国有一个有名的作家, 自言每天吃几粒瓜子, 喝几口泉水, 像小鸟一样生活。林黛玉是女性文吃的代表; 这作家是男性文吃的代表。公子王孙这种吃法是潇洒; 暴发户或破落户子弟这种吃法就是做作。

还有一种半文半武的潇洒吃法。譬如晋朝的大书法家王羲之, 他的兄弟们为了能被当朝宰相选中作女婿, 都打扮得衣冠楚楚, 有的看书, 有的写字, 惟有他躺在东边的床上吃烙饼。宰相慧眼识英杰, 一眼就把他看中了。



冬季如何进补

冬令进补, 是我国传统的防病强身、扶持虚弱的自我保健方法之一。

冬季是一个寒冷的季节。祖国医学认为, 冬令进补与平衡阴阳、疏通经络、调和气血有密切关系。老年人由于机体功能减退, 抵抗能力低下等, 在寒冷季节, 更宜进行食补。这对改善营养状况, 增强机体免疫功能, 促进病体康复等方面, 更能显示出药物所不能替代的效果。

冬令进补应顺应自然, 注意养阳, 以滋补为主。根据中医“虚则补之, 寒则温之”的原则, 在膳食中应多吃温性、热性、特别是温补肾阳的食物进行调理, 以提高机体的耐寒能力。冬季“食补”, 应供给富含蛋白质、维生素和易于消化的食物。可选食: 粳米、糯米、玉米、小麦、黄豆、豌豆等谷豆类; 韭菜、香菜、大蒜、萝卜、黄花菜等蔬菜; 羊肉、狗肉、牛肉、鸡肉及鲢鱼、鲤鱼、鳊鱼、带鱼、虾等肉食; 橘子、椰子、菠萝、荔枝、桂圆等水果。狗肉和羊肉是老人冬季滋补佳品。

老年人每天晨起服人参酒或黄芪酒 1 小杯, 可防风御寒活血。体质虚弱的老年人, 冬季常食炖母鸡、精肉、蹄筋, 常饮牛奶、豆浆等, 可增强体质。将牛肉适量切小块, 加黄酒、葱、姜、用砂锅炖烂, 食肉喝汤, 有益气止渴、强筋壮骨、滋养脾胃功效。阳气不足的老人, 可将羊肉与萝卜同煮, 然后去掉萝卜(即用以除去羊肉的膻腥味), 加肉苁蓉 15 克, 巴戟天 15 克, 枸杞子 15 克同煮, 食羊肉饮汤, 有兴阳温运之功效。现代医学认为, 冬令进补能提高人体的免疫功能, 促进新陈代谢, 使畏寒的现象得到改善。冬令进补还能调节体内的物质代谢, 使营养物质转化的能量最大限度地贮存于体内, 有助于体内阳气的升发, 为来年的身体健康打好基础。俗话说“三九补一冬, 来年无病痛”, 就是这个道理。

名言鉴赏

戒疏于虑 警惕于察

害人之心不可有, 防人之心不可无, 此戒疏于虑也; 宁受人之欺, 毋逆人之诈, 此警惕于察也。二语并存, 精明而浑厚矣。

【译文】

“害人之心不可有, 防人之心不可无”这句话用来劝戒在与人交往时警觉性不够好的人, “宁可忍受他人的欺骗, 也不愿在事先拆穿人家的骗局”这句话是用来劝戒那些警觉性过高的人。假如一个人能牢记上面两句话, 那才算得上警觉性高又不失淳朴宽厚的为人之道。

【赏析】

大千世界, 形形色色的人应有尽有, 所以在交往中既要防人又不可过分怀疑人。一个人不要害人, 因为害人必定害己, 但一个人却不能不提防人。所以一个人要心有城府, 对周围的人要心中有数, 对结识的朋友不能轻易相信。在社会中还有一种人对谁都不相信, 对谁都提防, 结果是一个朋友也没有, 使生活枯燥无味。

马牛如襟裾。茫茫四海人无数, 哪个男儿是丈夫。白酒酿成缘好客, 黄金散尽为收书。救人一命, 胜造七级浮屠。城门失火, 殃及池鱼。庭前生瑞草, 好事不如无。欲求生富贵, 须下死工夫。百年成之不足, 一旦败之有余。人心似铁, 官法如炉。善化不足, 恶化有余。水太清则无鱼, 人至察则无徒。知者减半, 省者全无。在家由父, 出家从夫。痴人畏妇, 贤女敬夫。是非终日有, 不听自然无。宁可正而不足, 不可邪而有余。宁可信其有, 不可信其无。竹篱茅舍风光好, 道院僧堂终不如。命里有时终须有, 命里无时莫强求。道院迎仙客, 书堂隐相儒。庭栽栖凤竹, 池养化龙鱼。结交须胜己, 似我不如无。但看三五日, 相见不如初。人情似水分高下, 世事如云任卷舒。会说说都是, 不会说无礼。磨刀恨不利, 刀利伤人指。求财恨不得, 财多害自己。知足常足, 终身不辱。知止常止, 终身不耻。有福伤财, 无福伤己。差之毫厘, 失之千里。若登高必自卑, 若涉远必自迩。

(未完待续)

五、刻木事亲

丁兰, 相传为东汉时期河内(今河南黄河北)人, 幼年父母双亡, 他经常思念父母的养育之恩, 于是用木头刻成双亲的雕像, 事之如生, 凡事均和木像商议, 每日三餐敬过双亲后自己方才食用, 出门前一定禀告, 回家后一定面见, 从不懈怠。久之, 其妻对木像便不太恭敬了, 竟好奇地用针刺木像的手指, 而木像的手指居然有血流出。丁兰回家见木像眼中垂泪, 问知实情, 遂将妻子休弃。



六、怀橘遗亲

陆绩, 三国时期吴国吴县华亭(今上海市松江)人, 科学家。六岁时, 随父亲陆康到九江谒见袁术, 袁术拿出橘子招待, 陆绩往怀里藏了两个橘子。临行时, 橘子滚落地上, 袁术嘲笑道: “陆郎来我家作客, 走的时候还要怀藏主人的橘子吗?”陆绩回答说: “母亲喜欢吃橘子, 我想拿回去送给母亲尝尝。”袁术见他小小年纪就懂得孝顺母亲, 十分惊奇。陆绩成年后, 博学多识, 通晓天文、历算, 曾作《浑天图》, 注《易经》, 撰写《太玄经注》。



古训《增广贤文》

(接上期)

远水难救近火, 远亲不如近邻。有茶有酒多兄弟, 急难何曾见一人。人情似纸张张薄, 世事如棋局局新。山中也有千年树, 世上难逢百岁人。力微休负重, 言轻莫劝人。无钱休入众, 遭难莫寻亲。平生莫作皱眉事, 世上应无切齿人。士者国之宝, 儒为席上珍。若要断酒法, 醒眼看醉人。求人须求大丈夫, 济人须济急时无。渴时一滴如甘露, 醉后添杯不如无。久住令人贱, 频来亲也疏。酒中不语真君子, 财上分明大丈夫。出家如初, 成佛有余。积金千两, 不如明解经书。养子不教如养驴, 养女不教如养猪。有田不耕仓廩虚, 有书不读子孙愚。仓廩虚兮岁月乏, 子孙愚兮礼义疏。同君一席话, 胜读十年书。人不通今古,

一条土路

每个村庄都用一条土路与外面世界保持着坑坑洼洼的管线联系, 其余的路只通向自己。

每个村庄都很孤独。他们把路走成这个样子, 他们想咋走就咋走。咋走也走不到哪里。人的去处也是一只鸡、一条驴、一头山羊的去处。这条土路上没有先行者, 谁走到最后谁就是幸福的。谁也走不到最后。

磨掉多少代生灵路上才能起一层薄薄的烫土。你我的影子一晃就不见了, 生命像根没咋用便短得抓不住的铅笔。这些总能走到头的路, 让人的一辈子变得多么狭隘而具体。

走上这条路你就马上明白——你来到一个地方了。这些地方在一辈子等着, 你来不来它都不会在乎的。

一个早晨你看见路旁的树绿了, 一个早晨叶子黄落。又一个早晨你没有抬头——你感到季节的分量了。

人四处奔走时季节经过了村庄。

季节是不从路上来的。路上的生灵总想来季节。这条路就如这般犹豫, 九曲回肠, 走到头还觉得远着呢。这条路永远不会伸直。一旦伸直路会在目的地之外长出一截子。这截子是无处交待的。

谁也不能取消一段路。谁也不能把一条路上的生灵赶上另一条路。这些远离大道的乡村小路形成另一种走势。

这些目的明确的路, 使人的空茫一生变得有理可依。他看到更加真实的, 离得不远的一些去处, 日复一日消磨着人的远足。

这些路的归宿或许让你失望呢。

它们通向牛圈、马棚、独门孤院的一户人家、一块地、一坑水、一片麦场、一圈简陋茅厕……

——这些枝枝杈杈的土路结出不属于其他人的果实。要是通到了别处肯定会让更多生灵失望呢。(刘亮程)

【巧治哮喘小药方】

方1 砂锅杏仁豆腐

原料: 优质豆腐 120 克, 杏仁 15 克, 麻黄 3 克, 盐、味精、芝麻油各适量。

制用法: 先将杏仁、麻黄洗净, 共装入纱布袋, 用线将口扎紧; 然后将豆腐切成 3 厘米见方块和药袋一起放入砂锅, 加适量水, 先用旺火烧开, 后改用文火, 共煮 1 小时, 最后捞出药袋, 后加入盐、味精、芝麻油调

味即成。食豆腐、喝汤, 一天分两次食用, 连服 3 日为 1 疗程。

功效: 润肺滑肠, 发汗定喘。适于受凉发作者食用, 疗效显著。

方2 鱼腥草丝瓜汤

原料: 鱼腥草 50 克, 丝瓜 50 克。

制用法: 将丝瓜切片, 鱼腥草寸段, 用常法加调料制成汤, 即可食用。

功效: 宣肺清热, 化痰

止咳。附注: 鱼腥草辛微寒, 能清肺热并解毒, 通利小便; 丝瓜甘凉, 能清热化痰, 对哮喘有很好的疗效。

【巧治糖尿病小药方】

方1 香菇烧豆腐

原料: 嫩豆腐 250 克, 香菇 100 克, 盐、酱油、味精、香油各适量。

制用法: 豆腐洗净切成小块。在砂锅内放入豆腐、

香菇、盐和清水。中火煮沸改文火炖 15 分钟, 加入酱油、味精, 淋上香油即可食用。适量服食, 不宜过热。

功效: 清热益胃, 活血益气。

附注: 豆腐味甘性凉, 益气和中、生津润燥, 清热解暑; 香菇有益气活血、理气化痰之功。此方对烦热、消谷善饥兼见瘀血型糖尿病患者尤为适宜。

方2 素炒南瓜丝

原料: 嫩南瓜 500 克, 酱油 100 克, 精盐 5 克, 酱油 15 克, 豆瓣 15 克, 泡海椒 5 克, 葱白 10 克, 水淀粉 10 克。

制用法: ①将嫩南瓜洗净, 切成约 5 厘米长的丝, 放入精盐 5 克, 拌匀码味; 泡海椒和葱白切成同样长的丝; 豆瓣剁细。②菜油下锅, 烧至七成热, 放入豆瓣烧香, 再放入南瓜丝和泡海椒、葱白丝炒匀, 放入精盐、酱油、水淀粉, 收浓起锅即可。

民间小药房

民间小偏方

让小病小灾不出家门自己能治